



ДЕСНЯНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

27. 02. 2020 № 148

Про створення робочої групи з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції на території Деснянського району міста Києва

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» та розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 31 січня 2011 року № 121 «Про реалізацію районними в місті Києві державними адміністраціями окремих повноважень» з метою посилення боротьби із нелегальним виробництвом, обігом, зберіганням, транспортуванням, реалізацією алкогольної продукції та марок акцизного податку на території Деснянського району міста Києва:

1. Утворити робочу групу з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної продукції на території Деснянського району міста Києва та затвердити її склад, що додається.

2. Робочій групі, утвореній згідно з пунктом 1 цього розпорядження, в межах наданих повноважень вживати заходи щодо посилення боротьби із нелегальним виробництвом, обігом, зберіганням, транспортуванням, реалізацією алкогольної продукції та марок акцизного податку у місцях торгівлі на території Деснянського району міста Києва.

3. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Виконувач обов'я
голови

єргій СНОПКОВ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження Деснянської районної
в місті Києві державної адміністрації
від 27 лютого 2020 № 148

Склад

робочої групи з питань посилення боротьби з нелегальним обігом
алкогольної продукції на території Деснянського району м. Києва

СЮР Владислав Миколайович	заступник голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації - голова робочої групи
ШВЕЦЬ Роман Михайлович	в. о. начальника відділу з питань підприємництва, торгівлі та споживчого ринку Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
КАЗМІРЧУК Віктор Іванович	начальник відділу контролю за благоустроєм та збереженням природного середовища Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації
ПАРЛЮК Вікторія Анатолівна	головний спеціаліст відділу державної санітарно-епідеміологічної експертизи та охорони території Управління державного нагляду за дотриманням санітарного законодавства (за згодою)
ПОЛОННІКОВ Віталій Васильович	керівник штабу Деснянського підрозділу Громадського формування з охорони громадського порядку і державного кордону «Муніципальна варта» (за згодою)
За повідомленням	Деснянське Управління Поліції ГУНП у місті Києві (за згодою)
За повідомленням	Головне управління Державної податкової служби у м. Києві (за згодою)

Керівник апарату



Ольга МАШКІВСЬКА